

我国粮食产量今年预计将首次突破1.4万亿斤

农业农村部副部长张兴旺10月25日表示,今年夏粮早稻已经丰收到手,截至24日秋粮收获进度已达82.5%,又是一个丰收季。我国粮食产量在连续9年稳定在1.3万亿斤以上的基础上,今年预计将首次突破1.4万亿斤。

张兴旺表示,今年我国粮食生产总体顺利,虽然局部气象灾害比较重,如华南的“龙舟水”、超强台风,黄淮海干旱、旱涝急转,东北出现了阶段性的低温、极端暴雨等,确实给当地农业生产带来了一定损失和影响。但是从全国的面上看,今年全国农业灾情是近几年较轻的一年,农作物累计受灾1.35亿亩,比常年减少4400多万亩。“从各地反映和专家的测产情况看,绝大多数省份是增产的,个别省份地区因灾减产,算大账秋粮增产是明显的。”

据新华社

习近平给中国海洋大学全体师生回信

强调加强原创性引领性海洋科技攻关,努力培养更多胸怀蓝色梦想堪当时代重任的优秀海洋人才

新华社北京10月25日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给中国海洋大学全体师生回信,在中国海洋大学建校100周年之际,向全校师生员工、广大校友致以祝贺。

习近平强调,希望你们以建校百年为新起点,以科技发展、国家战略需求为牵引,完善学科设置调整机制和人才培养模式,加强原创性、引领性海洋科技攻关,努力培养更多胸怀蓝色梦想、堪当时代重任

的优秀海洋人才,为建设教育强国、海洋强国作出更大贡献。

中国海洋大学(前身为私立青岛大学)创建于1924年,2002年由青岛海洋大学更名为中国海洋大学。近日,中国海

洋大学全体师生给习近平总书记写信,汇报学校百年办学的奋斗历程,表达积极服务海洋强国建设和高质量发展,为全面推进强国建设、民族复兴伟业贡献力量的决心。

庆祝中国海洋大学建校100周年大会举行

详见A02版

临淄至临沂高速公路全线通车

我省高速突破8500公里



10月25日,临淄至临沂高速公路中庄立交至日兰高速段项目建成通车,标志着临淄至临沂高速公路全线贯通,山东省高速公路里程突破8500公里。

临淄至临沂高速公路全线通车后,淄博到临沂的通行时间由原来的3小时缩短为1.5小时,对完善我省高速公路网布局,有效加强与京津冀和长江经济带的联系、促进革命老区增收致富及沿线旅游资源开发、实现省会经济圈与鲁南经济圈联动发展、促进区域经济社会发展等具有重要作用。 记者 王瑞超 报道

详见A02版

“她题材”火热荧屏
展现真实“她力量”

详见A03版

智能电子文身
或成健康监测晴雨表

详见A10版

出门不认路可能是
大脑“定位系统”不好使

详见A11版

子曰“不得其酱,不食”
酱的前世今生是啥样

详见A14版